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－ 1 － 

令和５年上尾市教育委員会８月定例会 報告事項１ 

所属名  教育総務部 生涯学習課  

    

件  名 

令和５年度上尾市立公民館年間事業計画及び令和４年度上尾市立公民館事業の状況

及び事業評価について 

内 容 説 明 

上尾市立公民館管理規則第１７条第１項の規定により、令和５年度における上尾

市立公民館年間事業計画について、別紙のとおり報告します。 

また、上尾市立公民館管理規則第１７条第２項の規定により、令和４年度におけ

る上尾市立公民館事業の状況及び事業評価について、別紙のとおり報告します。 

添付資料 添付資料名 

有 ・ 無 
令和５年度公民館年間事業計画【別冊】 

令和４年度公民館事業状況及び上尾市公民館事業評価表【別冊】 



 

－ 2 － 

令和５年上尾市教育委員会８月定例会 報告事項２ 

所属名  教育総務部 生涯学習課  

     

件  名 

住民監査請求に係る監査結果について 

内 容 説 明 

会計年度任用職員「家庭教育支援員」に、すでに支払われた報酬および期末手

当（以下「報酬等」という。）について、地方自治法第２４２条第１項の規定に

基づき、上尾市監査委員に提出のありました上尾市職員措置請求書について、概

要及び監査結果を報告します。 

１．上尾市監査委員への請求書の提出日及び受理日  令和５年６月８日 

２．請求の内容 

令和４年度・令和５年度に会計年度任用職員「家庭教育支援員」として任用

された職員の報酬等の基礎となる号給に過誤があることから、令和４年度・令

和５年度に上尾市公金から支払われた報酬等のうち、過去１年分の過払い分で

ある 42,238 円については不当な公金の支出であり、返還措置を求める。 

３．監査対象事項 

「家庭教育支援員」の報酬等の基礎となる号給が、同じ生涯学習課の会計年

度任用職員である「社会教育指導員」よりも４号給上位に格付けして報酬等を

支出したことは、不当な公金の支出に該当するか。 

４．監査対象部  教育委員会事務局教育総務部及び総務部 

５．監査結果 

(1) 社会教育指導員から家庭教育支援員を新設した理由は、新設前からある業務

の異なる二者を区別させるためである。また、号給については、業務の専門性

に見合う格付をしたものである。 

(2) 家庭教育支援員の新設については、令和３年上尾市教育委員会２月定例会で

関係規則が審議・可決され、号給の格付については、職員課において類似した

業務を行う他の会計年度任用職員とのバランス等を確認し、職員団体との交渉

の後、市長決裁を経て令和３年４月１日に関係規則が施行されている。 

(3) 以上のことから、家庭教育支援員を社会教育指導員よりも４号給上位に格付

し、それに基づき報酬等を支出したことは違法又は不当であったと言えない。 

以上のとおり、請求人が求める措置については理由がないことから、本件請求

を棄却する。 
添付資料 添付資料名 

有 ・ 無 住民監査請求に係る監査結果について(通知)【３ページ～８ページ】 



 

－ 3 － 
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－ 5 － 
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－ 9 － 

令和５年上尾市教育委員会８月定例会 報告事項３ 

所属名  学校教育部 指導課  

    

件  名 

令和５年７月 いじめに関する状況について 

内 容 説 明 

令和５年７月 いじめに関する状況について、別紙のとおり報告します。 

添付資料 添付資料名 

有 ・ 無 令和５年７月 いじめに関する状況【１０ページ～１１ページ】 



 

－ 10 － 
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